KOJI

OnumnuanHas padora
0 MaTeMaTHKe

(Ha3BaHME MIPEAMETa)

4 knacc

NHCcTpyKIus 10 BRIMOTHEHUIO PAOOTHI

Ha Brimonnenne paboTel Mo MaTeMaTuke oTBoAuTcs 60 MuHyT. PaGota BKItOUaeT B
ce0s 10 3aganuii. MakcHMallbHOE KOJIMYECTBO 0aIIoB 23.

OTBeThl Ha 3aJaHMsl 3anuIIUTE (IO CBOEMY MPEAMETY YKaXKUTE: B IOJISI OTBETOB B
TeKCTe paboThI; HA JIUCTAX CO IITAMIIOM O0pa30BaTEIbHONW OpraHu3aluu U T.1.). B ciyudae
3alMCH HEBEPHOI'O OTBETA 3aUEPKHUTE €r0 U 3aMMILUTE PSJAOM HOBBI).

[Ipu pabore He paszpemiaercs MOJb30BATHCS YYEOHMKOM, pabOUYMMH TETPAAsIMH U
JAPYTUM CIPABOYHBIM MaTEPHAIIOM.

[Ipy HEOOXOOUMOCTH MOKHO TIIOJIb30BAThCSl YEPHOBUKOM. 3amUCH B UYEPHOBUKE
MIPOBEPSITHCS U OLIEHUBATHCS HE OYAYT.

CoBeTyeM BBINOJIHATh 33JaHUS B TOM MOPSAKE, B KOTOPOM OHM JaHbl. B 1ensax
SKOHOMHUH BPEMEHH IIPOITYCKAWTE 3aJaHue, KOTOPOE HE YNAETCA BBINOJHUTH Cpa3y, U
nepexoAauTe K cienyroiieMy. Ecnu mociie BbINOJHEHUS BCEH padOThl y Bac OCTAHETCS
BpEMSI, TO Bbl CMOKETE BEPHYTHCS K MPOITYIIECHHBIM 3a1aHUSIM.

Kenaem ycnexa!



4 KITACC. MATEMATHUKA 2022

OamMuust Nwms
Knacc
1. Yro Gonbire noaoBrHA MON0BUHBI 20 WK 4eTBepTh 4eTBepTH 807 (1 6ann)

2. Ha ABCPU NECHICPbI C COKPOBUIIIAMH BUCHUT KOJIOBBIH 3aMOK C I_I_II/I(I)pOMI

56:8=__ - = + =

Hy>xHo HaOpaTh Ha 3aMKe cemb pasHbix 1udp (1,2,3,4,5,6,7,8,9) Tak, uroOb1 mudpbl
HE TIOBTOPSUTUCH ¥ PAaBEHCTBA OBLIIM BEPHBIMH.
(2 6anna)
3. Haueptu npsMoyroipHHK CO cTOpoHaMHu 3 ¢cM U 4 cM. Haiiim ero nepumerp u
wiomaab. Pazneny npsMoyroabHUK Ha 8 paBHBIX TPEYTOJIHHHUKOB.

(3 6anna)
4. Yamka u 6mroxame crost 250 pyouneid, 4 yamku u 3 oimonna crost 887 pybneit. Haliqure nieny
YaIIKy | OJIF0JIA B OTIEIBHOCTH.

(3 banna)
5. Bpluucnure 3HaueHUs BBIPAKEHUH. 3aMMIIUTE STH BBIpAXKEHHS 0€3 CKOOOK Tak, 4TOOBI HX
3HAYCHUS HE M3MCHIINCH (BCTIOMHUTE 3aKOHBI MATEMATHKH )

(5000+2000)-1000 =
9000 — (3000+20) =
5400: (9 -100) =
300 - (30+70) =

(4 banna)
6. Jlornueckas 3agaya.

I'HoM pa3noXuil CBOM COKpOBHUINA B 3 CyHJyKa pa3HOro I[BETA, CTOAIIUE Y CTEHBHI: B
OJIUH — JIparolicHHbIe KaMHH, B JIPYTOW — 30JI0ThI€ MOHETHI, B TPETUNA — Maruyeckue
KHUTH. OH TOMHUT, YTO KPACHBIN CYHIYK HAaXOJUTCS MpaBee, YeM KaMHU, U YTO KHUTHU —
paBee KpacHOTO CyHayKa. B KakoMm CyHAyKe JIe)KaT KHUTH, €CJIM 3CJICHBIM CYHIYK
CTOHUT JICBEC CUHETO?




(5 6annos)
7. Xots 100 et mo HeM uau, HEe HaMACIIb KOHIIA ITyTH (TeoMeTpuueckas Gurypa)
(1 bann)
8. Ha pucynke m300pa)keHbl AeTalld JETCKOrOo KOHCTpyKTOpa. Kakue neramu UMEIOT
MPSIMOU yroJi?
OO6Be HOMEp OTBETA. (1 bann)

2 N O Y
N

1 2 3 4 5
11,35 2)1,2,4 3)2,4,5 4)1,2,4,5
9. Hwuxe nzoOpakensl ABe GUTYpHI. 3aNUIIH JIBA PA3IMYUs ATUX HUryp.
Qurypa A Qurypa b

A

Paznuuns:
1)
2)
(2 banna)
10. 3anumute Benmmuuubl 5 T, 500 kT, 50 T, 50 kT, 500T B TOpsiAKE BO3pacTaHUS UX
3HAYCHMH.
(1 6ann)
PE3VJIbTATbBI ITPOBEPKU
Ne 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 HUTOTO
3alaHusA
0OaJLIB!

[IpoBepsitonue, npuMedaHue:



OTBETHI. MATEMATHKA 4 KJIACC 2022
1. Yto Gomnblie nosioBHMHA NOJI0BUHBI 20 Uiu yeTBepTh yeTBepTH 807
OtBeT: 20: 2: 2=5 80:4:4=5 5=5 (1 6as)

2.Ha nBepu neniepbl ¢ COKPOBUILAMYU BUCHT KOJOBBIN 3aMOK C IIU(POM:
HyxHo HaOpath Ha 3aMke ceMb pasubix udp (1,2,3,4,5,6,7,8,9) tak, uToObl IUdpPE HE TOBTOPSITUCH U
paBeHCTBa ObUIM BEPHBIMHU.

OtBer: 56: 8=9-2=3+4=1-7 (2 6anna)

3. HauepTtu npsiMOyToJIbHUK CO cTOpoHamH 3 cM u 4 cMm. Haliau ero nepumetp u
omane. Paznenu npsMoyrojibHUK Ha 8 paBHBIX TPEYTOJIBHUKOB.
OtBet: P =(3+4)-2=14 cm S=3-4=12 cm?> (3 6an1a)

4. Yamka u 6mopue crosat 250 pyOneid, 4 yamku u 3 6mro/ia croat 887 pyOieit. Halinure neny yamku u
Onroama B oTelbHOCTH. (3 0aJiia)
Otsert: 1) 250:3=750 (p) — crosaT 3 yamku u 3 6Ja0aANA

2) 887-750=137 (p) — crout 1 yamka

3) 250-137=113 (p) — crour 1 GJaroaue

5. BeraucnuTe 3Ha4YCHUS BBIPAXKCHHUHA. 3aMUIIUTE 3T BRIPAKCHHUS 0€3 CKOOOK TaK, YTOOBI UX 3HAYCHUS HE
M3MEHWINCH (BCIOMHHUTE 3aKOHBI MaTeMaTUkKH) (4 0asiia)

(5000+2000)-1000 = 6000 5000+2000-1000=6000

9000 — (3000+20) =5980 9000-3000-20=5980

5400: (9 -100)=6 5400:9:100=6

300 - (30+70) =30000 300-30+300-70= 30000

6. [1o ycioBut0, CyHIyK C KAMHSIMU CTOMT JIEBEE KPACHOIO, & CYHAYK C KHUT'aMU IIpaBee KPacHOro.
3HAYUT, KPACHBIN CYHIYK CTOUT MOCEPEIMHE U B HEM JICKAT 30JI0ThIe MOHETHI. Tak Kak 3eJIeHbIA U CUHUN
CYHIYKH — KpailHH€ U 3€JICHbIH CTOUT JIEBEE CUHETO, TO 3€JICHbII — KpallHUI ClieBa, & CUHUN — KpallHuH
cripaBa. BcmomuHast, 4To KaMHU JIEBEE, @ KHUTH IIPaBee€ KPACHOrO CYHIyKa, TPUXOJUM K BBIBOJY, UTO
KaMHH JIeKaT B 3€JICHOM, @ KHUTH — B CHHEM CYHJIyKe (eCi MPUBEJCHO JOTHUYECKOe CYXKACHHUE — 5
0aJuIoB, €CJIH 3allUCaH TOJIBKO OTBET — 3)

7. Xotp 100 5tet 1o He# uam, He HalWIeNTh KOHIA TyTH (reoMeTpuueckas ¢purypa)
Otset: Kpyr (1 6asw1)

8.2)1,2,4 (16amn)

9. 2 0ana — Ha3BaHbI J1Ba J1I00bIE BepHbIe paznuuus. Hanpumep, pasuep; ¢opma; yenvl (6ce — npsamvie y
Keadpama,; éce — Hempsmvle (Ocmpule) Y MpeyeoabHUKA); 6Ce CMOPOHbL PAGHLL ) Keaopama u He 6ce
CMOpOHbI paghbl y mpeyeoabruka. Ilpu 3ToM He yKa3aHbl HEBEPHbIE Pa3IHUMSL.

1 6aJ1 — yKa3aHO TOJBKO OJHO Pa3JIMuMe U HE YKa3aHbl HEBEPHbIC Pa3IHUHS;

0 6a1J10B — MIOOOH APYTOi OTBET WM OTBET OTCYTCTBYET

10. 500 r, 50 xr, 500 kr, 5,50 1. (1 Gayn)






